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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 
Jeudi 09 et vendredi 10 janvier 2025 

ST DENIS 
Présents Membres du CA : 
S. BERGES   R. COLOMBET   W. DANTHONY   T. JOURNAUD   M. MAILLET  
D. MERCIER   JC. MONASTERIO  S. VINCENT    S. BOUTONNE      
 

Excusés :  
X. BLONDEL  C. LECLERC  S. LE GARREC   C. BARGETON 
 

 

ASSOCIATION 

 

• Validation du compte rendu du CA de Septembre et Novembre 2024 
o Le compte rendu du Conseil d’Administration du mois de SEPTEMBRE 2024 est lu et 

validé. 
o Le compte rendu du Conseil d’Administration du mois de NOVEMBRE 2024 est lu et 

validé. 
• Dates des CA 2025 – 2026  

o Le conseil d’administration définit les dates des réunions pour l’année scolaire 2025-2026 
comme suit :  

▪ 25 et 26 Septembre 2025 : à Paris, avec les présidents de commission le vendredi matin. 
▪ 19 et 20 Novembre 2025 : CA et AGO au SGEC, à Paris 
▪ 08 et 09 Janvier 2026 : à Paris 
▪ 19 et 20 Mars 2026 : à Paris 
▪ 21 et 22 Mai 2026 : à St Etienne 

• Bilan de l’AG 2024 et perspectives pour AG 2025 

o RESTAURATION  
▪ Le restaurant a été une très bonne découverte, tant dans l’animation que la qualité dans les 

assiettes.  
▪ JC Monasterio prend en charge la recherche d’une nouvelle formule pour l’année prochaine : 

▪ Revenir sur un lycée hôtelier  
▪ Un endroit atypique  
▪ Un restaurant  

o LIEU DE L’AG 
▪ Le CA valide le retour de l’AG au SGEC, Rue St Jacques à Paris, qui sera à nouveau accessible après 

les travaux. 
o THEMES 

▪ Le CA souhaite recontacter la psychologue qui n’a pas pu venir cette année afin que le thème 
prévu soit abordé.  

▪ Proposition d’IA avec applications pour les collègues : Sophiae. R. Colombet se charge de les 
contacter.  

▪ Ekole pour présenter comment mieux communiquer grâce à la vidéo et les réseaux sociaux.  
▪ Les parcours différenciés, retours d’expériences.  
▪ L’inclusion dans les classes de bac pro. S. Vincent se renseigne 
▪ Il est demandé aux membres de CA de réfléchir pour avoir des pistes à présenter en mars. 

• Présentation et répartition des tâches au sein du CA  
o Le document interne au conseil d’administration est lu et complété.  
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o Région 2 : nous sommes en attente de la prochaine réunion de région pour élire le successeur de X Blondel. 
o Région 4 : nous sommes en attente de la prochaine réunion de région pour élire le successeur de C Leclerc. 

Notre collègue est en arrêt maladie et dans ce cadre il a préféré laisser son poste au conseil 
d’administration. 

• Vie des commissions 
o Auto : une visioconférence a été faite entre collègues DDF. Le fichier de suivi a été mis à jour. Tout est mis 

en place pour relancer la commission.  
o Sécurité : une visioconférence de mise en place a été effectuée, la première réunion nationale est prévue 

au moment de l’AG 25 
o La commission MOBILITE a été lancée. Une présentation est faite au CA de cette commission et de ses 

prérogatives. Un point d’avancé des projets potentiels sera fait lors du CA du mois de MARS. 

• Bilan financier 2023 2024 BPF 

o Le fichier est prêt sur le drive. La validation sera faite lors du CA du mois de Mars.  

• État des cotisations, bilan du fichier de suivi des cotisations 

o Le fichier a été remis à jour.  
o Il est demandé aux responsables des régions de bien mettre à jour ce fichier de suivi 

• Vœux 2025 

o La carte de vœux ainsi que le message ont été choisis et validés par le CA. Ils seront envoyés par mail dans 
les jours suivants le CA. 

• Questions diverses 

o La formation : « tous concernés par l’orientation », anciennement Excellence Pro. Plus de 500 personnes 
ont suivi le module où T. Journaud a participé. Cette opération, très sympathique, resté très chronophage 
sur la préparation en amont.  

 
  

CTPN 

 

• Plan de formation 2024-2025 

o Point sur les inscriptions et bilan des premières formations (organisation, évaluation…) 

▪ Le point sur les formations est fait.  
▪ Le bilan est très positif avec de nombreuses formations pleines et la majorité des autres avec le 

seuil dépassé.  
▪ Un point de vigilance est porté sur la formation BIM niveau 2 avec seulement 2 inscrits à ce jour.  

o Point sur les absents/abandons en formation/remédiation 

▪ Le point est fait sur les absents en formation et les éventuelles remédiations à apporter 

• Plan de formation  

o En 24/25, 80 jours de formation ont été proposés à Formiris, avec 76 jours de formations validées en 
définitif 

o En 25/26, nous avons proposé 84 jours de formation à Formiris. 

• Fonctionnement de notre organisme de formation  

o Point sur les différentes difficultés rencontrées lors de la gestion des formations 
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▪ Des problèmes dans l’envoi des convocations aux stagiaires demeurent. Les collègues attendent 
les convocations pour réserver leurs hôtels. Il est demandé aux organisateurs de bien envoyer les 
convocations au plus tôt.  

o Qualiopi  
▪ Le CTPN a été renouvelé dans sa certification QUALIOPI, sans aucune réserve. 
▪ Des points de vigilance seront à travailler pour la prochaine session, afin de toujours 

progresser  
▪ Les programmes des formations devront être plus explicites.  
▪ Avoir plus de retours des animateurs et organisateurs sur les évaluations post-

formation.  
• Point sur la formation initiale de DDFPT. 

o Points sur la formation 2024-2025 

▪ Un point sur la formation initiale des DDFPT est fait. 

o Commission du titre de coordinateurs 
▪ Les travaux de renouvellement du titre auront lieu à partir de 2026, mais ils ne 

devraient avoir pas ou peu d’influence sur la formation initiale des DDFPT. 
o Validation formation initiale ancienne formule  

▪ Sont concernés les collègues qui ont fait la formation avant le TITRE actuel et qui 
n’avaient pas pu valider à ce moment, car pas de contrat OGEC  

▪ Ils peuvent transmettre leur contrat qui fait référence à la convention collective, 
l’attestation de formation et l’attestation de stage à Thierry Journaud qui transmettra 
pour validation au SGEC. 

o Le conseil de direction de l’ECM a validé l’idée d’un module spécifique sur les rôles d’un DDF 
dans la formation des chefs d’établissements. Les modalités de mise en place n’ont pas 
encore été actées.  

• Point sur les demandes de formation en région. 
o Haut de France : les formations commandées n’ont pas encore de numéro Formiris. Nous sommes en 

attente pour valider la formation.  
o TOP SOLID Bretagne : la formation a lieu de manière gratuite donc plus besoin de prise en charge Formiris. 

• Point sur les formations ES&ST 

o Rémunération des référents OGELI -INRS pour 2024-2025 
▪ Le point est fait et tout est mis en place pour le paiement des référents. 

o Point sur les formations à venir 
▪ Le CA s’inquiète sur les formations en Île de France car aucune n’est programmée à ce 

jour. 
• Formation continue des DDFPT de janvier 2025 (Annecy) 

o Le point est fait sur les inscriptions, formation complète avec 65 stagiaires, sur le programme 
et le budget. 

 
L’ordre du jour étant épuisé, le CA a pris fin à 12h00 
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